



Подводя итоги работы Круглого стола, которая прошла в Кузнецке по теме: «Терроризм (в частности ИГ, запрещенное в России) - угроза всему человечеству», Председатель РДУМ Пензенской области Абубьяяр хазрат Юнкин рассказал о том, что имамы РДУМ Пензенской области повышают свою квалификацию не только ежегодно в Кузнецке, но и в высших мусульманских учебных заведениях страны – Уфе, Казани и Булгарах. 10 имамов были направлены управлением в Казань. 2 сотрудника РДУМ защитив дипломы, успешно окончили дистанционные курсы профессиональной переподготовки в Уфе, в ноябре из Казани вернулась делегация РДУМ, повышавшая там свои квалификации и навыки. Один сотрудник на полугодовых курсах получает знания в Булгарской духовной академии. Также он отметил, что имамы сами на себе ощутили пользу от курсов КПК и выразил надежду на дальнейшее проведение таких курсов.

Также Председатель РДУМ обозначил, что в свете месяца Маулид на территории области в храмах, а также частных домовладениях священнослужителями РДУМ будут проводиться проповеди и лекции о пагубности деструктивных сект и группировок, в частности ИГ, запрещенной на территории России. Губернатор Пензенской области Иван Белозерцев на заседании консультативного совета по взаимодействию с мусульманскими религиозными организациями призвал усилить работу по противодействию экстремизму на территории региона. В связи с чем, в проектах регионального управления проведение ряд Круглых столов по последовательности темы: «Терроризм (в частности ИГ, запрещенное в России) - угроза всему человечеству».